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Благотворительная акция «Семья помогает семье» прошла в Свиблово
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Вручение рюкзаков от управы
Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье. Готовимся к школе» состоялась в свибловском филиале ТЦ СО «Ярославский» 28 августа 2015 года. Акция проходила на передвижных пунктах у к/т «Сатурн» и у входа в метро «Свиблово». Мероприятие прошло в праздничной атмосфере, передает «Свиблово».
Гостей мероприятия встречали аниматоры, которые проводили конкурс «Мы ищем таланты» среди ребят нашего района. Дети рассказывали стихи и пели песни про школу.
Во время праздника работал мастер-класс «Идеальная прическа для школы». Юные модницы смогли почувствовать себя настоящими королевами класса и радовали всех окружающих лучезарными улыбками, модными прическами и задорным настроением.
Для малышей был организован конкурс загадок.
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Мастер-класс
Ближе к вечеру с ребятами сотрудники филиала провели мастер-класс по изготовлению «веселых кошек» из ткани. Умельцы и умелицы своими руками смогли изготовить себе друзей с глазами-бусинками и ниточками-ротиками. На память все сфотографировались с котом Базилио и под веселую песню закружили хоровод.
Во время проведения акции было собрано большое количество благотворительной помощи в виде канцелярских товаров, детской одежды и школьной обуви. Она будет передана тем семьям, которые не могут самостоятельно собрать детей к учебному году. Кроме того, 13 первоклашкам управа района выдала полностью укомплектованные ранцы. Благотворительную помощь также оказали сотрудники ОСЗН Лосиноостровского района и общество родителей, воспитывающих детей инвалидов.
Текст: Ирина Бородина
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